Erratum: Training needs assessment of nursing managers for achieving university health coverage

The article titled "Training needs assessment of nursing managers for achieving university health coverage", DOI 10.4103/jehp.jehp_114_20 published in pages 139, Issue 1, Volume 9 of Journal of Education and Health Promotion. [1] The phrase "Universal health coverage" is incorrectly written as "University health coverage" in article title, backgound section of Abstract, in the legend and footnote of Table 2 and in the legend of Figure 1. It should be read as: "Universal health coverage"

The correct title of the article should be read as: Training needs assessment of nursing managers for achieving universal health coverage.

The "How to cite this article" section should be read correctly as: Tourani S, Malmoon Z, Zaboli R, Jafari M, Nemati A. Training needs assessment of nursing managers for achieving universal health coverage. J Edu Health Promot 2020;9:139.

Reference

1. Tourani S, Malmoon Z, Zaboli R, Jafari M, Nemati A. Training needs assessment of nursing managers for achieving university health coverage. J Edu Health Promot 2020;9:139.

DOI: 10.4103/2277-9531.290959